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151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

144 Теплоенергетика

205 Лісове господарство

206 Садово-паркове господарство

187 Деревообробні та меблеві технології

241 Готельно-ресторанна справа (Готельно-ресторанний бізнес)

242 Туризм

281 Публічне управління та адміністрування

133 Галузеве машинобудування (Галузеве машинобудування, Робототехнічні системи та комплекси)

192 Будівництво та цивільна інженерія

275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті)

208 Агроінженерія

075 Маркетинг

073 Менеджмент

201 Агрономія

203 Садівництво та виноградарство

211 Ветеринарна медицина*

212 Ветеринарна гігієна, санітарія та експертиза*

051 Економіка (Економіка підприємства)

072 Фінанси, банківська справа та страхування (Фінанси і кредит)

071 Облік і оподаткування (Облік і аудит)

071 Облік і оподаткування (Аналітичне та обліково-правове забезпечення бізнесу)

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

101 Екологія

162 Біотехнології та біоінженерія

202 Захист і карантин рослин

193 Геодезія та землеустрій

051 Економіка (Економічна кібернетика)

051 Економіка (Цифрова економіка)

121 Інженерія програмного забезпечення

122 Комп’ютерні науки

123 Комп’ютерна інженерія

125 Кібербезпека

231 Соціальна робота

035.041 Філологія. (германські мови та літератури (переклад включно), (Англійська мова та друга іноземна)

035.043 Філологія. (германські мови та літератури (переклад включно), (Німецька мова та друга іноземна)

017 Фізична культура і спорт

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії

015.37 Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)

053 Психологія

061 Журналістика

204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

207 Водні біоресурси та аквакультура

081 Право

181 Харчові технології (Харчові технології)

229 Громадське здоров’я (Нутриціологія здорового харчування)

педагогіка вищої школи

професійна освіта

управління інвестиційною діяльністю

невказано

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви навчаєтесь
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2. Як би Ви оцінили рівень викладання
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший) 

666

159

177

258

99

60

0 100 200 300 400 500 600 700

1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю

до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін
викладалась незадовільно, то в чому це
виявлялось (відзначте найважливіші

фактори)?
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663; 47%

613; 43%

143; 10%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у

другому семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні
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1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись ПК, …

10. Технічна неготовність інформаційних…

11. Відсутність інформаційно-методичного…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з одногрупниками

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні освітні
послуги в Університеті під час очного та дистанційного

навчання?
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1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання протягом останнього
навчального року діяти наступним чином (відзначте необхідне)?
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6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання 1. Робити подарунки викладачам; 
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6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання 2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні матеріали, книги;
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6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання 3. «Купувати» у викладача
чи іншого співробітника університету реферат, курсову, дипломну роботу;
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6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання 4. Сплачувати не
встановлені офіційно платежі при поселенні та під час проживання у

гуртожитку;
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6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання 5. Платити за ухилення від
практики;
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6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання 6. «Купувати» оцінки за
заліки, екзамени;
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781; 55%

567; 40%

35; 2% 36; 3%

7. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до
занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської бібліотеки

4. Науковими
монографіями, статтями

1250; 88%

107; 7%

24; 2% 38; 3%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на
тиждень;

4. Рідко.

236; 17%

701; 49%

364; 26%

118; 8%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, аніж
посередньо;

4. Посередніх оцінок
було більше.
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105; 7%

383; 27%

303; 21%

206; 15%

422; 30%

10. Як часто протягом останнього
семестру Ви обговорювали з

викладачами Етику та/або академічну
доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко
відповісти

149; 11%

524; 37%

368; 26%

35; 

2%

343; 24%

11. Які санкції вчиняє викладач за
плагіат, списування, та інші

порушення академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють
роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати
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16; 46%18; 51%

1; 3%

Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

151 Автоматизація та
комп’ютерно-інтегровані
технології

141 Електроенергетика, 

електротехніка та
електромеханіка

144 Теплоенергетика

4; 11%

5; 14%

8; 23%

2; 6%

15; 43%

1; 3%

Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень
викладання дисциплін в нашому
виші за 5 -бальною шкалою (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший) 
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1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання…

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних…

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю…

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін
викладалась незадовільно, то в чому це
виявлялось (відзначте найважливіші

фактори)?
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9; 26%

23; 66%

3; 8%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні
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1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись…

10. Технічна неготовність…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до…

15. Напружені стосунки з…

16. Відсутність взаємодії з…

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати
якісні освітні послуги в Університеті під час

очного та дистанційного навчання?
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1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні матеріали, 

книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого
співробітника університету реферат, 

курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при поселенні та
під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, 

екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі
навчання протягом останнього

навчального року діяти наступним чином
(відзначте необхідне)?

24; 68%

10; 29%

1; 3% 0; 0%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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30; 86%

4; 11%

1; 3% 0; 0%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на
тиждень;

3. В середньому раз
на тиждень;

4. Рідко.

7; 20%

14; 40%

9; 26%

5; 14%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, 

аніж посередньо;

4. Посередніх
оцінок було більше.

0; 0%
5; 14%

7; 20%

9; 26%

14; 40%

10. Як часто протягом останнього семестру Ви
обговорювали з викладачами Етику та/або

академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

1; 3%

9; 26%

9; 26%
4; 11%

12; 34%

11. Які санкції вчиняє викладач за плагіат, 

списування, та інші порушення академічної
доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги
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20; 40%

20; 40%

10; 20%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

205 Лісове
господарство

206 Садово-

паркове
господарство

187 Деревообробні
та меблеві
технології

7; 14%

14; 29%

10; 20%

1; 2%

16; 33%

1; 2%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень
викладання дисциплін в нашому виші

за 5 -бальною шкалою (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший) 
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1. Всі дисципліни викладались
на високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з

підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та
байдужістю до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то в

чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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20; 41%

23; 47%

6; 12%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, ніж
ні

3. Ні

9

1

3

5

0

7

5

2

0

2

4

5

1

2

0

1

2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш потужного…

9. Особисте невміння користуватись ПК, …

10. Технічна неготовність інформаційних…

11. Відсутність інформаційно-методичного…

12. Низька кваліфікація окремих викладачів…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з одногрупниками

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні
освітні послуги в Університеті під час очного та

дистанційного навчання?
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2

6

0

6

0

2

0 1 2 3 4 5 6 7

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні матеріали, 

книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого
співробітника університету реферат, 

курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при поселенні та
під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, 

екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі
навчання протягом останнього

навчального року діяти наступним чином
(відзначте необхідне)?

14; 29%

35; 71%

0; 0% 0; 0%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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46; 94%

2; 4%
0; 0%

1; 2%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на
тиждень;

4. Рідко.

9; 18%

21; 43%

13; 27%

6; 12%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, аніж
посередньо;

4. Посередніх оцінок
було більше.

3; 6%

8; 16%

11; 23%

11; 22%

16; 33%

10. Як часто протягом останнього семестру Ви
обговорювали з викладачами Етику та/або

академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

4; 8%

17; 35%

17; 35%

0; 0%

11; 22%

11. Які санкції вчиняє викладач за плагіат, 

списування, та інші порушення
академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати
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0; 0%

10; 100%

0; 0%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

241 Готельно-

ресторанна справа
(Готельно-

ресторанний
бізнес)

242 Туризм

281 Публічне
управління та
адміністрування

0; 0%0; 0%

9; 100%

0; 0%0; 0%0; 0%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень
викладання дисциплін в нашому
виші за 5 -бальною шкалою (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший) 

1

1

3

2

2

0

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5

1. Всі дисципліни викладались
на високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з

підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та
байдужістю до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то

в чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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2; 22%

4; 45%

3; 33%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні

2

1

0

2

0

0

0

1

0

1

2

0

0

0

0

0

0

0

0 0,5 1 1,5 2 2,5

1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись…

10. Технічна неготовність…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з…

16. Відсутність взаємодії з…

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати
якісні освітні послуги в Університеті під час

очного та дистанційного навчання?
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0

1

0

2

0

0

0 0,5 1 1,5 2 2,5

1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при
поселенні та під час…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за
заліки, екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в
процесі навчання протягом останнього
навчального року діяти наступним

чином (відзначте необхідне)?

9; 100%

0; 0%0; 0%0; 0%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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8; 89%

0; 0%

1; 11% 0; 0%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на
тиждень;

4. Рідко.

3; 34%

3; 33%

2; 22%

1; 11%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, аніж
посередньо;

4. Посередніх оцінок
було більше.

2; 22%

1; 11%

3; 34%

1; 11%

2; 22%

10. Як часто протягом останнього семестру
Ви обговорювали з викладачами Етику

та/або академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

2; 22%

3; 34%
2; 22%

0; 0%

2; 22%

11. Які санкції вчиняє викладач за плагіат, 

списування, та інші порушення академічної
доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати
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36; 39%
56; 61%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

075 Маркетинг

073 Менеджмент

53; 58%8; 9%

27; 29%

0; 0%

4; 4%

0; 0%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень викладання
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший) 

43

13

16

9

4

7

0 10 20 30 40 50

1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю

до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін
викладалась незадовільно, то в чому це
виявлялось (відзначте найважливіші

фактори)?
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28; 30%

56; 61%

8; 9%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, ніж ні

3. Ні

36

0

7

7
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0

4
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4
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0

0
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0

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись…

10. Технічна неготовність…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з…

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні
освітні послуги в Університеті під час очного та

дистанційного навчання?
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0 2 4 6 8 10

1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при
поселенні та під час…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, 

екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі
навчання протягом останнього навчального
року діяти наступним чином (відзначте

необхідне)?

69; 75%

21; 23%

1; 1%
1; 1%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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77; 84%

7; 8%
3; 3%

5; 5%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на
тиждень;

4. Рідко.

12; 13%

42; 46%
27; 29%

11; 12%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, аніж
посередньо;

4. Посередніх оцінок
було більше.

3; 3%

30; 33%

26; 28%

8; 9%

25; 27%

10. Як часто протягом останнього семестру Ви
обговорювали з викладачами Етику та/або

академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

11; 12%

40; 43%19; 21%

0; 0%

22; 24%

11. Які санкції вчиняє викладач за
плагіат, списування, та інші порушення

академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати
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51; 86%

8; 14%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

201 Агрономія

203 Садівництво та
виноградарство

39; 66%

4; 7%

15; 25%

1; 2%

0; 0%

0; 0%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень
викладання дисциплін в нашому виші

за 5 -бальною шкалою (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший) 

36

9
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1

0 10 20 30 40

1. Всі дисципліни викладались
на високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто
переказував застарілий
матеріал з підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та
байдужістю до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін
викладалась незадовільно, то в чому це
виявлялось (відзначте найважливіші

фактори)?
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31; 52%

24; 41%

4; 7%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, ніж
ні

3. Ні
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1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись ПК, …

10. Технічна неготовність інформаційних…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з одногрупниками

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні
освітні послуги в Університеті під час очного та

дистанційного навчання?
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1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при
поселенні та під час…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за
заліки, екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в
процесі навчання протягом останнього
навчального року діяти наступним

чином (відзначте необхідне)?

32; 54%

23; 39%

3; 5%

1; 2%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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55; 93%

3; 5% 0; 0% 1; 2%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на
тиждень;

4. Рідко.

9; 15%

35; 59%

12; 21%

3; 5%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, аніж
посередньо;

4. Посередніх оцінок
було більше.

4; 7%

16; 27%

11; 19%
8; 13%

20; 34%

10. Як часто протягом останнього семестру Ви
обговорювали з викладачами Етику та/або

академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

7; 12%

13; 22%

20; 34%

0; 0%

19; 32%

11. Які санкції вчиняє викладач за плагіат, 

списування, та інші порушення академічної
доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати
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279; 92%

23; 8%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

211 Ветеринарна
медицина*

212 Ветеринарна
гігієна, санітарія
та експертиза*

71; 23%

41; 14%

67; 22%

36; 12%

72; 24%

14; 5%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень викладання
дисциплін в нашому виші за 5 -

бальною шкалою (де 5 найкращий
рівень, 1 - найгірший) 

94

29

37

106

29

15

0 20 40 60 80 100 120

1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю до

роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то в

чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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106; 35%

144; 48%

51; 17%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, ніж
ні

3. Ні

81

5

14

28

6

12

15

3

0

31

16

47

17

1

19

12

3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись ПК, …

10. Технічна неготовність інформаційних…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з одногрупниками

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні освітні
послуги в Університеті під час очного та дистанційного

навчання?
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9

46

0

18

8

2

0 10 20 30 40 50

1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника
університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при поселенні

та під час проживання у…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, 

екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі
навчання протягом останнього

навчального року діяти наступним чином
(відзначте необхідне)?

154; 51%

123; 41%

17; 6% 7; 2%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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269; 89%

20; 7%

2; 1% 10; 3%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на
тиждень;

4. Рідко.

25; 8%

148; 49%

92; 31%

36; 12%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, аніж
посередньо;

4. Посередніх оцінок
було більше.

9; 3%
48; 16%

62; 21%

68; 22%

114; 38%

10. Як часто протягом останнього семестру Ви
обговорювали з викладачами Етику та/або

академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

32; 11%

116; 38%
70; 23%

6; 2%

77; 26%

11. Які санкції вчиняє викладач за плагіат, 

списування, та інші порушення академічної
доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати
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1; 12%

4; 50%

3; 38%

0; 0%
0; 0%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

051 Економіка
(Економіка
підприємства)

072 Фінанси, 

банківська справа
та страхування
(Фінанси і кредит)

2; 25%

1; 12%

1; 13%
2; 25%

2; 25%

0; 0%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень викладання
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший) 
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2
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1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання дисциплін;

3. Допускалось дублювання однакових
тем у різних дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю до

роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то в

чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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4; 50%4; 50%

0; 0%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, ніж
ні

3. Ні

2

1

1

0

0

0

1

0

0

0

0

3

0

0

0

0

0

0

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5

1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись…

10. Технічна неготовність…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з…

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні
освітні послуги в Університеті під час очного та

дистанційного навчання?
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0

2
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0

1

1

0 0,5 1 1,5 2 2,5

1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при
поселенні та під час…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за
заліки, екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в
процесі навчання протягом останнього
навчального року діяти наступним

чином (відзначте необхідне)?

4; 50%

4; 50%

0; 0%
0; 0%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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6; 75%

2; 25%

0; 0% 0; 0%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на
тиждень;

3. В середньому раз на
тиждень;

4. Рідко.

0; 0%

7; 87%

1; 13%

0; 0%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і
добре

3. Більше добре, 

аніж посередньо;

1; 12%

1; 12%

4; 50%

1; 13%

1; 13%

10. Як часто протягом останнього семестру
Ви обговорювали з викладачами Етику

та/або академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

2; 25%

1; 12%

2; 25%

1; 13%

2; 25%

11. Які санкції вчиняє викладач за
плагіат, списування, та інші порушення

академічної доброчесності:

1. Усне
зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють
роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги
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30; 29%

52; 51%

21; 20%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій
Ви навчаєтесь

101 Екологія

162 

Біотехнології та
біоінженерія

202 Захист і
карантин
рослин

41; 40%

31; 30%

23; 22%

1; 1%

6; 6% 1; 1%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень
викладання дисциплін в нашому виші

за 5 -бальною шкалою (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший) 
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1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю

до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то в

чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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33; 32%

62; 60%

8; 8%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні

34
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1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись…

10. Технічна неготовність…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з…

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні
освітні послуги в Університеті під час очного та

дистанційного навчання?
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3
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1
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1
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1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при поселенні

та під час проживання у…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, 

екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в
процесі навчання протягом останнього
навчального року діяти наступним

чином (відзначте необхідне)?

51; 49%

50; 49%

0; 0%
2; 2%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних
курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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97; 94%

5; 5%
0; 0%

1; 1%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на
тиждень;

3. В середньому раз
на тиждень;

4. Рідко.

23; 22%

61; 59%

17; 17%

2; 2%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, 

аніж посередньо;

4. Посередніх оцінок
було більше.

6; 6%

22; 21%

32; 31%

16; 16%

27; 26%

10. Як часто протягом останнього семестру
Ви обговорювали з викладачами Етику

та/або академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

9; 9%

50; 49%

22; 21%

5; 5%

17; 16%

11. Які санкції вчиняє викладач за
плагіат, списування, та інші порушення

академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють
роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги
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87; 100%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

193 Геодезія та
землеустрій

38; 44%

19; 22%

23; 26%

2; 2%

5; 6% 0; 0%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень викладання
дисциплін в нашому виші за 5 -

бальною шкалою (де 5 найкращий
рівень, 1 - найгірший) 

40
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1. Всі дисципліни викладались
на високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з

підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та
байдужістю до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, 

то в чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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48; 55%

35; 40%

4; 5%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні
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1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись…

10. Технічна неготовність…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з…

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати
якісні освітні послуги в Університеті під час

очного та дистанційного навчання?
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0

2

3

3

1

2

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5

1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, курсову, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при поселенні

та під час проживання у…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, 

екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі
навчання протягом останнього

навчального року діяти наступним чином
(відзначте необхідне)?

51; 59%

34; 39%

1; 1% 1; 1%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних
курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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83; 95%

3; 4%
0; 0% 1; 1%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на
тиждень;

3. В середньому раз
на тиждень;

4. Рідко.

6; 7%

45; 52%

28; 32%

8; 9%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, 

аніж посередньо;

4; 4%

26; 30%

18; 21%

14; 16%

25; 29%

10. Як часто протягом останнього семестру
Ви обговорювали з викладачами Етику

та/або академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

9; 10%

42; 48%
23; 27%

0; 0%

13; 15%

11. Які санкції вчиняє викладач за
плагіат, списування, та інші

порушення академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють
роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати
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2; 3%
1; 2%

16; 27%

26; 44%

9; 15%

5; 9%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

051 Економіка
(Економічна
кібернетика)

051 Економіка
(Цифрова
економіка)

121 Інженерія
програмного
забезпечення

122 Комп’ютерні
науки

123 Комп’ютерна
інженерія125 Кібербезпека

23; 40%

9; 16%

11; 19%

13; 22%

2; 3% 0; 0%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень викладання
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший) 

22

9

11

8

6

2

0 5 10 15 20 25

1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з

підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю

до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то

в чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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33; 57%

24; 41%

1; 2%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні

27

2

3

3

1

4

4

0

0

0

3

4

1

0

0

2

1

3

0 5 10 15 20 25 30

1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись ПК, …

10. Технічна неготовність інформаційних…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з одногрупниками

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні
освітні послуги в Університеті під час очного та

дистанційного навчання?
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1

2

4
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0

0

0 1 2 3 4 5

1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при поселенні

та під час проживання у…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, 

екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в
процесі навчання протягом останнього
навчального року діяти наступним

чином (відзначте необхідне)?

40; 69%

17; 29%

0; 0%
1; 2%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних
курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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49; 85%

3; 5%

3; 5%
3; 5%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на
тиждень;

3. В середньому раз
на тиждень;

4. Рідко.

17; 29%

23; 40%

14; 24%

4; 7%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, 

аніж посередньо;

4. Посередніх
оцінок було більше.

5; 9%

9; 15%

15; 26%10; 17%

19; 33%

10. Як часто протягом останнього семестру Ви
обговорювали з викладачами Етику та/або

академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

4; 7%

23; 40%

17; 29%

3; 5%

11; 19%

11. Які санкції вчиняє викладач за
плагіат, списування, та інші порушення

академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють
роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги



65

23; 10%

49; 22%

28; 13%

2; 1%48; 22%

29; 13%

27; 12%

15; 7%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

231 Соціальна робота

035.041 Філологія. (германські мови
та літератури (переклад включно), 

(Англійська мова та друга іноземна)

035.043 Філологія. (германські мови
та літератури (переклад включно), 

(Німецька мова та друга іноземна)

017 Фізична культура і спорт

291 Міжнародні відносини, суспільні
комунікації та регіональні студії

015.37 Професійна освіта (Аграрне
виробництво, переробка
сільськогосподарської продукції та
харчові технології)
053 Психологія

87; 37%

65; 28%

54; 23%

3; 1%

22; 10% 3; 1%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень викладання
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший) 

111

17

40

34

17

15

0 20 40 60 80 100 120

1. Всі дисципліни викладались
на високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з

підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та
байдужістю до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то

в чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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124; 53%

80; 34%

30; 13%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні

92
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1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись ПК, …

10. Технічна неготовність інформаційних…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з одногрупниками

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні
освітні послуги в Університеті під час очного та

дистанційного навчання?
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1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при
поселенні та під час…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за
заліки, екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в
процесі навчання протягом

останнього навчального року діяти
наступним чином (відзначте

необхідне)?

153; 65%

72; 31%

3; 1% 6; 3%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних
курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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195; 83%

25; 11%

8; 3%
6; 3%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на
тиждень;

3. В середньому раз
на тиждень;

4. Рідко.

56; 24%

114; 49%

49; 21%

15; 6%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, 

аніж посередньо;

4. Посередніх оцінок
було більше.

10; 4%

77; 33%

53; 23%
34; 14%

60; 26%

10. Як часто протягом останнього семестру Ви
обговорювали з викладачами Етику та/або

академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

40; 17%

77; 33%

33; 14%

10; 4%

74; 32%

11. Які санкції вчиняє викладач за
плагіат, списування, та інші порушення

академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють
роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги



70

1; 33%

2; 67%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій
Ви навчаєтесь

133 Галузеве
машинобудуван
ня (Галузеве
машинобудуван
ня, 

Робототехнічні
системи та
комплекси)

0; 0%0; 0%

3; 100%

0; 0%0; 0%0; 0%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень
викладання дисциплін в нашому виші

за 5 -бальною шкалою (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший) 

2
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0

1

0
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0 0,5 1 1,5 2 2,5

1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з

підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю

до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то

в чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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3; 100%

0; 0% 0; 0%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні

2
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0

0

0

0

0

0
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0 0,5 1 1,5 2 2,5

1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись ПК, …

10. Технічна неготовність…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з одногрупниками

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні
освітні послуги в Університеті під час очного та

дистанційного навчання?
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1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, курсову, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при поселенні

та під час проживання у…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, 

екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі
навчання протягом останнього

навчального року діяти наступним
чином (відзначте необхідне)?

2; 67%

1; 33%

0; 0% 0; 0%

7. Чим Ви зазвичай користувались
при підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами
з електронних
курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетськ
ої бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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2; 67%

1; 33%

0; 0% 0; 0%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на
тиждень;

3. В середньому раз
на тиждень;

4. Рідко.

0; 0%

1; 34%

1; 33%

1; 33%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, 

аніж посередньо;

0; 0%

1; 33%

2; 67%

0; 0% 0; 0%

10. Як часто протягом останнього семестру
Ви обговорювали з викладачами Етику

та/або академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

0; 0%

2; 67%

1; 33%

0; 0%
0; 0%

11. Які санкції вчиняє викладач за
плагіат, списування, та інші порушення

академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють
роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати
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26; 19%

114; 81%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

275.03 

Транспортні
технології (на
автомобільному
транспорті)

208 Агроінженерія

55; 38%

44; 31%

20; 14%

0; 0%

19; 13%

5; 4%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень
викладання дисциплін в нашому
виші за 5 -бальною шкалою (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший) 

68

15

13

37

6

4

0 20 40 60 80

1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю до

роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін
викладалась незадовільно, то в чому це
виявлялось (відзначте найважливіші

фактори)?
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78; 55%56; 39%

9; 6%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, ніж
ні

3. Ні

65

3

5

9

2

11

20

1

0

3

2

1

9

5

0

5

6

1

0 10 20 30 40 50 60 70

1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись…

10. Технічна неготовність…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з…

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати
якісні освітні послуги в Університеті під час

очного та дистанційного навчання?
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0

2

1

3

2

0

0 1 2 3 4

1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні…

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника…

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за
заліки, екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в
процесі навчання протягом

останнього навчального року діяти
наступним чином (відзначте

необхідне)?

84; 59%

55; 39%

2; 1%
2; 1%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних
курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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121; 85%

12; 8%

3; 2% 7; 5%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на
тиждень;

4. Рідко.

20; 14%

56; 39%

52; 36%

15; 11%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, 

аніж посередньо;

4. Посередніх оцінок
було більше.

6; 4%

32; 22%

34; 24%
11; 8%

60; 42%

10. Як часто протягом останнього семестру Ви
обговорювали з викладачами Етику та/або

академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

13; 9%

53; 37%

32; 22%

4; 3%

41; 29%

11. Які санкції вчиняє викладач за
плагіат, списування, та інші порушення

академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють
роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги
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28; 67%

14; 33%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

204 Технологія
виробництва і
переробки
продукції
тваринництва

207 Водні
біоресурси та
аквакультура

1; 2%

23; 54%16; 37%

2; 5%
0; 0% 1; 2%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень викладання
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший) 

30

6

3

3

1

0

0 5 10 15 20 25 30 35

1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю

до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то в

чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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27; 63%
11; 25%

5; 12%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні

23

0

2

3

0

4

3

0

0

1

1

1

0

3

0

1

1

0

0 5 10 15 20 25

1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись…

10. Технічна неготовність…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з…

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати
якісні освітні послуги в Університеті під час

очного та дистанційного навчання?
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0

0

0

1

1

0

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при
поселенні та під час…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за
заліки, екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в
процесі навчання протягом

останнього навчального року діяти
наступним чином (відзначте

необхідне)?

14; 33%

24; 56%

1; 2%

4; 9%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних
курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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36; 84%

4; 9%

2; 5% 1; 2%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на
тиждень;

3. В середньому раз
на тиждень;

4. Рідко.

9; 21%

25; 58%

9; 21%

0; 0%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, 

аніж посередньо;

4. Посередніх
оцінок було більше.

8; 18%

13; 30%
8; 19%

5; 12%

9; 21%

10. Як часто протягом останнього семестру
Ви обговорювали з викладачами Етику

та/або академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

2; 5%

13; 30%

20; 46%

2; 5%

6; 14%

11. Які санкції вчиняє викладач за плагіат, 

списування, та інші порушення
академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють
роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати



85

100; 100%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

081 Право

65; 65%

7; 7%

26; 26%

1; 1% 1; 1%

0; 0%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень викладання
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший) 

69

15

7
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0 20 40 60 80

1. Всі дисципліни викладались на
високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та байдужістю

до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то в

чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?
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60; 60%

33; 33%

7; 7%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні

60
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1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись ПК, …

10. Технічна неготовність інформаційних…

11. Відсутність інформаційно-методичного…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з одногрупниками

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні
освітні послуги в Університеті під час очного та

дистанційного навчання?
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1

4

1

0
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1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника
університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при поселенні

та під час проживання у…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, 

екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі
навчання протягом останнього

навчального року діяти наступним
чином (відзначте необхідне)?

48; 48%
43; 43%

2; 2%

7; 7%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних
курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями
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98; 98%

2; 2%
0; 0%

0; 0%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на
тиждень;

3. В середньому раз на
тиждень;

4. Рідко.

26; 26%

43; 43%

26; 26%

5; 5%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, 

аніж посередньо;

4. Посередніх
оцінок було більше.

34; 34%

44; 44%

8; 8%

4; 4%

10; 10%

10. Як часто протягом останнього семестру
Ви обговорювали з викладачами Етику

та/або академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

2; 2%

31; 31%

48; 48%

0; 0%

19; 19%

11. Які санкції вчиняє викладач за плагіат, 

списування, та інші порушення
академічної доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють
роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати
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87; 91%

9; 9%

1.2. Вкажіть спеціальність на якій Ви
навчаєтесь

181 Харчові
технології
(Харчові
технології)

229 Громадське
здоров’я
(Нутриціологія
здорового
харчування)

21; 22%

15; 16%

14; 15%

21; 22%

17; 18%

7; 7%

1.3. Вкажіть ваш Курс

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)

2 (магістр)
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2. Як би Ви оцінили рівень викладання
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший) 

79

5

5

5

1

0 20 40 60 80 100

1. Всі дисципліни викладались
на високому рівні

2. Неправильно вибудувана
послідовність викладання

дисциплін;

3. Допускалось дублювання
однакових тем у різних

дисциплінах;

4. Викладач просто переказував
застарілий матеріал з

підручника;

5. Викладач вражав своєю
некомпетентністю та
байдужістю до роботи;

інше

3. Якщо Ви вважаєте, що частина
дисциплін викладалась незадовільно, то

в чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?



92

57; 60%

34; 36%

4; 4%

4. Чи влаштувала Вас якість
дистанційного навчання у другому

семестрі?

1. Так

2. Більше так, 

ніж ні

3. Ні

59
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2

2

11

3

2

0
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1
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0

5
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0

0

1

0 10 20 30 40 50 60 70

1. Мене все влаштовувало

2. Відсутність навичок самостійного…

3. Відсутність цікавості до навчання

4. Відсутність мотивації до навчання

5. Слабка шкільна база знань

6. Лінощі

7. Відсутність постійного доступу до…

8. Необхідність придбання більш…

9. Особисте невміння користуватись ПК, …

10. Технічна неготовність інформаційних…

11. Відсутність інформаційно-…

12. Низька кваліфікація окремих…

13. Відсутність сучасної навчально-…

14. Обмежений доступ до навчальних…

15. Напружені стосунки з одногрупниками

16. Відсутність взаємодії з викладачами

17. Сімейні обставини

інше

5. Які фактори заважали Вам отримувати якісні
освітні послуги в Університеті під час очного та

дистанційного навчання?
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1

0

0

1

0

0

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

1. Робити подарунки
викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані
викладачами навчальні

матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи
іншого співробітника

університету реферат, …

4. Сплачувати не встановлені
офіційно платежі при
поселенні та під час…

5. Платити за ухилення від
практики;

6. «Купувати» оцінки за
заліки, екзамени;

6. Чи доводилось Вам особисто в
процесі навчання протягом

останнього навчального року діяти
наступним чином (відзначте

необхідне)?

32; 34%

55; 58%

4; 4%
4; 4%

7. Чим Ви зазвичай користувались при
підготовці до занять?

1. Інтернетом

2. Матеріалами з
електронних
курсів

3. Друкованими
матеріалами з
університетської
бібліотеки

4. Науковими
монографіями, 

статтями



94

78; 82%

14; 15%

1; 1% 2; 2%

8. Як часто Ви відвідували заняття?

1. Практично щодня;

2. 2-3 рази на
тиждень;

3. В середньому раз
на тиждень;

4. Рідко.

14; 15%

63; 66%

12; 13%

6; 6%

9. Ви навчались на:

1. Відмінно;

2. Відмінно і добре

3. Більше добре, аніж
посередньо;

4. Посередніх оцінок
було більше.

10; 11%

50; 53%

9; 9%

6; 6%

20; 21%

10. Як часто протягом останнього семестру Ви
обговорювали з викладачами Етику та/або

академічну доброчесніть:

1. Дуже часто

2. Часто

3. Рідко

4. Дуже рідко

5. Важко відповісти

11; 11%

34; 36%

33; 35%

0; 0%

17; 18%

11. Які санкції вчиняє викладач за плагіат, 

списування, та інші порушення академічної
доброчесності:

1. Усне зауваження

2. Знижують бали

3. Анулюють роботу

4. Ігнорують/ не
звертають уваги

5. Важко сказати
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